



Vabilo na mirovniški protivojni shod **NE v mojem imenu!**

Je res biti danes humanist, brezpogojni zagovornik miru in dialoga, torej mirovnik, komajda še dopuščeno? V vojnih razmerah, kakršne so sedanje, pa nedopusten greh, krivda naivnosti?

Vir: Jernej Šček, tržaško-slovenski filozof, esejist, publicist, in prevajalec

Smo res le neme priče neznosno podivjanega zla, ki za seboj pušča milijone žrtev, otrok in žensk, z zemljo zravnana mesta – nekdej domove nešteti družin, takšnih, kot je moja ali tvoja? Prijateljev, kot jih imaš ti ali jaz? Ruševin, kjer so nekdej stale ustanove, tovarne, podjetja, šole, bolnišnice, tržnice, ateljeji ipd., prav takšni kot tu? Je res vonj po požganih njivah žita, opuščeni nasadih in poljih, zoranih s tanki in drugo vojaško mašinerijo, predaleč, da nam bi bilo mar?

Ukrajina-Palestina-Libanon, Jemen, Sudan, DR Kongo, Armenija, Haiti ... Smo otopeli nad številkami ubitih civilistov, stisnjenih v poročilih med enimi in drugimi oglasi, iz dneva v dan, mesece, leta ...?

Kaj bomo rekli preživelim, sestradanim, bolnim, razseljenim peščicam, stlačenim v razčlovečena taborišča? Zlorabljenim otrokom, vojnim sirotam, spolnim sužnjam? Armadam fantov, mož na tej in oni strani? Kako bomo pospremili tiste, ki jih več ni? Kako bomo celili travme tistih, ki preživijo, in tistih, ki se jim rodijo?

Kje sta tvoja in moja vest, združeni v zavesti, da ni pravičnih vojn, pravičnega genocida in okupacije, še manj upravičenih zločinov zoper človeštvo! Da ni svet tu in tam in da ne gledam stran, kjer je poteptano dostojanstvo človeka. Da nisem, nisi, nismo neme priče razdejanja krvavih rok politikov in drugih pohlepni zveri kapitala, ki odločajo o usodi tega sveta. In so že zdavnaj zatajili! MI NISMO!

Zato pridi, pripelji še koga, pridružite se, da nas bo čim več, da se bo slišalo daleč in še dlje:

**Srečajmo se na shodu v soboto,
16. novembra,
ob 11. uri
na Prešernovem
trgu
v Ljubljani.**

Mirovna koalicija
Ne v mojem imenu!

Ljubljana, 31. oktober 2024

**NE
v mojem
imenu!**